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Conţinutul succint al cursului: 

Psihologia copilului 

Problema periodizării în psihologia vîrstelor. Perioada prenatală şi naşterea copilului. Dezvoltarea copilului de la naștere pînă la 1 an. 

Dezvoltarea copilului în vîrsta fragedă(1-3 ani). Dezvoltarea preșcolarului. Dezvoltarea școlarului mic. 

Psihologia adolescenţei 

Psihologia preadolescentului . Specificul vîrstei. Dezvoltarea fizică în adolescența. Dezvoltarea cognitivă în adolescența. Dezvoltarea 

psihosocială în adolescența. Identitatea și personalitatea în adolescența. 

Finalităţi de studiu: 

La finalizarea acestui curs, studentul trebuie să demonstreze următoarele cunoştinţe, abilităţi şi competenţe:  să posede terminologia 

specifică în domeniul  psihologiei diferențiale umane;să cunoască abordările teoretice de bază ale psihologiei diferențiale umane, care 

permit  explicarea caracteristicilor de dezvoltare a personalității în diferite etape ale ontogenezei;să cunoască   metodele de studiu ale 

personalității în diferite stadii de dezvoltare ontogenetică, condițiile de diferențiere pentru cercetare;să identifice factorii principali a 

domeniului psihologiei dezvoltării diferențiale umane ca știința;   să descrie factorii ce au contribuit la devenirea psihologiei diferențiale   

fiind  știință de sine stătătoare;va descrie principiile de administrare, prelucrare şi interpretare a unui instrument de psihodiagnostic; va 

identifica părţile componente ale testului psihologic;să compară fenomenele psihice și psihosociale din perspectiva diferitor teorii in 

domeniul psihologiei copilului și adolescentului; să formeze  imaginea  unui psiholog profesionist cu cunoștințe profunde și experiență 

în domeniul de cunoaștere a esenței psihicii umane în raport cu  stadiile de dezvoltare ontogenetică;să se străduiasca să atingă cel mai 

înalt profesionalism, prin dezvoltare a toleranței și a înțelegerei;capacitatea de a lua decizii independente și de a-și asuma 

responsabilitate de consecințile posibile. să facă distincție între cunoștințele științifice strict teoretice de pseudoștiință și populism. 
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